

PETRA TOURISM SERVICES REISEBEDINGUNGEN

PETRA TOURISM SERVICES, REISE AGENTUR für Vermittlung, Marketing und Werbung in Deutschland, bewirbt die VITAL Gruppenreise vom namhaften Reiseveranstalter unter VITALES REISEN + SAFARIS, mit persönlicher Organisation und Reisebegleitung.

Der Reiseveranstalter im jeweiligen Reiseland bestätigt eine sorgfältige Auswahl zielgruppengerechter Unterkünfte, einen fahrtauglich sicheren Transport/Mietwagen sowie einen qualifizierten Reiseleiter/Fahrer für VITALES REISEN + SAFARIS.

PETRA TOURISM SERVICES als Vermittler nimmt die Reisebuchung des Teilnehmers entgegen und koordiniert die Reise zwischen dem Reiseteilnehmer und dem Reiseveranstalter. Die Anmeldung erfolgt durch Sie auch für alle in der Anmeldung aufgeführten Teilnehmer.

1.ABSCHLUSS DES REISEVERTRAGES

VITALES REISEN + SAFARIS kann nur dann stattfinden, wenn innerhalb von 21 Tagen eine "vorläufige" Buchung der Reisegruppe mit 6 Teilnehmern zustande gekommen ist. Die "vorläufige" Buchung wird von PETRA TOURISM SERVICES an die Reiseteilnehmer bestätigt, sowie die Bestätigung aus dem jeweiligen Reiseland eingegangen ist.

Mit Ihrer Reiseanmeldung (auch telefonisch!, per Email, über die Internetseite, per Post etc) bieten Sie den Abschluss eines Reisevertrages an. Der Vertrag kommt mit dem Zugang der schriftlichen Buchungsbestätigung zustande.

2.BEZAHLUNG

Mit Erhalt der schriftlichen Reisebestätigung und Aushändigung des Sicherungsscheins von PETRA TOURISM SERVICES wird eine Anzahlung in Höhe von den üblichen 20% des Reisepreises fällig. Der Reisepreis richtet sich nach dem Betrag und in der Währung, wie auf der Rechnung des Reiseveranstalters pro Person angegeben.

Diese Anzahlung erfolgt direkt in das Konto des Reiseveranstalters im jeweiligem Reiseland ohne Abzug von etwaigen Bank- oder anderen Gebühren, um die Reservierung zu gewährleisten. Über die Direktzahlung und Eingang jedes einzelnen Reiseteilnehmers an den Reiseveranstalter wird PETRA TOURISM SERVICES in Deutschland informiert.

Der Restbetrag der Gesamtkosten in der Währung, die auf der Rechnung veranschlagt wird, wird 30 Tage vor dem Reisedatum von jedem einzelnen Reiseteilnehmer direkt in das Konto des Reiseveranstalters im jeweiligen Reiseland ohne Abzug von etwaigen Bank- oder anderen Gebühren überwiesen. Über die Direktzahlung und Eingang jedes einzelnen Reiseteilnehmers an den Reiseveranstalter wird PETRA TOURISM SERVICES in Deutschland informiert.

Der Versand der Reiseunterlagen an Sie erfolgt nach dem vollständigen Zahlungseingang.

3. VERTRAGLICHE LEISTUNGEN

Der Umfang der vertraglichen Leistungen für VITAL REISEN + SAFARIS ergibt sich aus den Reise-und Leistungsbeschreibungen vom Reiseveranstalter im jeweiligen Reiseland, vermittelt über PETRA TOURISM SERVICES in Deutschland.

Gepäckgrenzen der Fluglinie sind zu berücksichtigen, Übergepäck gelten nicht zu den Leistungen des Reiseveranstalters oder PETRA TOURISM SERVICES.

4.LEISTUNGSÄNDERUNGEN NACH VERTRAGSABSCHLUSS

Änderungen vom vereinbarten Programmablauf, die vom Reiseveranstalter des jeweiligen Reiseveranstalters oder PETRA TOURISM SERVICES nicht wider Treu und Glauben herbeigeführt wurden, sind gestattet, soweit die Änderungen oder Abweichungen nicht erheblich sind und den Gesamtzuschnitt der gebuchten Reise nicht beeinträchtigen.

5. Der Reiseveranstalter im jeweiligen Reiseland und PETRA TOURISM SERVICES sind berechtigt, einen Ersatz als Physio Trainer einzusetzen. Dies gilt insbesondere für krankheitsbedingte Ausfälle.

6.PREISÄNDERUNGEN NACH VERTRAGSABSCHLUSS

Der Reiseveranstalter im jeweiligen Reiseland behält sich vor, den bestätigten Reisepreis zu erhöhen, soweit die Änderung des Preises für die Beförderung von Personen zB aufgrund höherer Benzinkosten oder andere Energieträger, Änderung der Steuern, Eintrittspreise für Naturparks u.dgl., sonstige Abgaben für vereinbarte Reiseleistungen (Touristenabgaben), Sicherheitsgebühren in Zusammenhang mit der Beförderung, Einreise-und Aufenthaltsgebühren oder der Änderung der für die Gruppenreise geltenden Wechselkurse ergibt.

7.RÜCKTRITT DURCH DEN REISETEILNEHMER

Der Rücktritt muss schriftlich erfolgen, der Nichtantritt wird grundsätzlich wie ein Rücktritt gewertet. Maßgeblich ist der Eingang der schriftlichen Rücktrittserklärung. Es gelten die Stornobedingungen des Reiseveranstalters im jeweiligen Reiseland, die durch PETRA TOURISM SERVICES an den Reiseteilnehmer vermittelt werden. Wir empfehlen eine Rücktrittsversicherung.

Für die Gruppenreise VITAL REISEN + SAFARIS wird ein Gruppenpreis für 6 Personen kalkuliert und pro Person umgelegt.

Der zurücktretende Teilnehmer kann einen Ersatzteilnehmer stellen, der die Reiseerfordernisse erfüllt. Im Falle der Vertragsübertragung haftet der ursprünglich angemeldete Reiseteilnehmer und der Ersatzteilnehmer für den Reisepreis.

Wird die Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht, kann der Reiseveranstalter und PETRA TOURISM SERVICES von der Reise VITAL REISEN + SAFARIS zurücktreten. Die Mindestteilnehmerzahl wird zuvor beziffert sowie der Zeitpunkt der spätesten Rücktrittsfrist.

8.BESCHRÄNKUNG DER HAFTUNG

Mögliche vertragliche Haftung für Schäden, die nicht schuldbar herbeigeführt wurden, ist auf den einfachen Reisepreis beschränkt. Mögliche Ansprüche nach internationalen Übereinkünften bleiben unberührt. Der Reiseveranstalter und PETRA TOURISM SERVICES haften nicht für Leistungsstörungen, Personen oder Sachschäden im Zusammenhang mit Leistungen, die als Fremdleistungen lediglich vermittelt werden.

9.PASS, VISA UND GESUNDHEITS VORSCHRIFTEN

PETRA TOURISM SERVICES wird Sie über allgemeine Pass-und Visaerfordernisse sowie gesundheitspolizeiliche Formalitäten des Reise-und Bestimmungslandes aufmerksam machen. Sie sind verantwortlich für das Beschaffen und Mitführen der notwendigen Reisedokumente, eventuell erforderlichen Impfungen sowie das Einhalten von Zoll-und Devisenvorschriften. Nachteile, die aus dem Nichtbefolgen dieser Vorschriften erwachsen, gehen zu Ihren Lasten.

10.DATENSCHUTZ

Alle personenbezogenen Daten, die Sie PETRA TOURISM SERVICES zur Abwicklung Ihrer Reise zur Verfügung stellen sind gemäß Datenschutzgesetz gegen missbräuchliche Verwendung geschützt. Es gelten die Datenschutzhinweise, die unter www.petra-tourism-services.de aufgerufen werden können.



REISE AGENTUR
VERMITTLUNG MARKETING WERBUNG

Petra Feyand-Weilbächer Himmelsburgerstr.104 53474 Bad Neuenahr Tel: 01520-4888293

 $\hbox{E-Mail: $\underline{info@petra-tourism-services.de}$ / Internet: www.petra-tourism-services.de }$